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Minden év szeptember 29-e Szent Mihály ünnepnapja.  => Ezzel a bevezetővel kezdődik az 
S.O.S.-8-as ima, ez az írás pedig annak az imának bővebb, több ismeretet adó másik fele. 
Régebben, az V/2-es részben, „Arkangyalok és Őrangyalok címszóval már sor került Szent Mihály 
Arkangyal bemutatására, sőt, az V/3-as, „Szent Angyalok – IMÁK” című részben is találkozhatunk 
vele. Itt azonban már – e két íráshoz csatlakozóan, - Szent Mihály Arkangyalnak bennünket, 
földi embereket megsegítő konkrét tevékenységéről is szó lesz. 
  
Elsősorban arról a szép Szent Mihály szobrot ábrázoló képről lesz szó, amely az S.O.S. imákhoz is 
beillesztésre került, hiszen nem véletlen, hogy ott is, és itt is ezzel a képpel indítunk. Ez a szobor a 
Gargano hegyén megjelent formában ábrázolja Szent Mihályt. A történet 490. május 8-án 
kezdődött, és bejárta egész Itáliát. 

 A Breviarum Romanum krónikájában leírtakat az alábbiak szerint 
lehetne röviden összefoglalni:  
A történet úgy indult, hogy egy nemes Siponto-beli úr, akit 
Garganonak hívtak, és aki a hegy birtokosa volt, elvesztette 
legszebb, hatalmas testű bikáját. Háromnapi hiábavaló keresés után 
elhatározta, hogy szolgáival együtt, ő maga indul keresésére. És 
mindenki ámulatára az állatot egy megközelíthetetlen barlang 
szájánál térdepelve találták. A gazda látva, hogy onnan élve elhozni 
nem tudja, mérgezett nyíllal akarta megölni. Azonban a nyílvessző 
félúton visszafordult, és azt találta el, aki kilőtte. A főúr véresen 
terült el a földön, szolgái ezután nagy sietséggel a sipontói házába 
vitték. 
A történtek miatt megrémült lakosok szentéletű püspöküktől, 
Lorenzo (Lőrinc) Maironanotól kértek megvilágosítást és tanácsot. 
Ő az egész nép számára 3 napos böjtöt rendelt el. Elérkezett a nap, 
mely éppen a 490. év, május 8-a napja volt. A szentéletű püspök 

magába mélyedve imádkozott, amikor hirtelen egy angyal jelent meg neki, aki ragyogóbb volt a 
napnál, és így szólt a püspökhöz:  
 „Én vagyok Mihály Arkangyal, aki állandóan Isten színe előtt állok, és úgy akarom, hogy 

az egész világ tisztelje ezt a helyet, és, hogy ez kiváltságos hely legyen. Ezen eseménnyel 
akartam bebizonyítani, hogy minden, ami e helyen történik, Isten Akaratából vagyon, Aki 
engem e Hely pártfogójának és védelmezőjének tett meg.” 

Örömtől ujjongott mindenki, és Gargano úr is, aki csodásan meggyógyult. … Az egész nép a 
szentéletű püspök vezetésével ájtatos menetben vonult fel a hegycsúcsra. 
 
A második jelenésre 492. szeptember 19-én került sor. 
A környező népek egyik uralkodója elhatározta, hogy megszerzi magának Sipontot. Szent Lőrinc 
püspök ekkor ismét 3 napos böjtöt rendelt el, maga pedig felvonult Gargano hegycsúcsára, hogy 
ott imádkozzék, és kérje Szent Mihály pártfogását. Az erős imák, az önmegtagadás, könyörgések 
és böjtök megtették hatásukat. Szeptember 9-ének hajnalán az Angyalfejedelem azt tanácsolta, 
hogy a nap 4. órájában a sipontoiak indítsanak támadást az őket szorongató csapatok ellen. Így is 
történt. Ugyanakkor, a negyedik órában villámlás, mennydörgés, földrengés és sötétség borította el 
a földet, és a gótok percnyi késlekedés nélkül, mindent hátrahagyva elmenekültek. A szent 
főpásztor a csodás győzelemért hálamenetben vezette a népet Gargano barlangjához. 
 
A harmadik megjelenésre 493. szeptember 29-én került sor, a barlangtemplom 
felszentelésénél. A helyszínt, és a körülményeket Maga, Szent Mihály Arkangyal biztosította. Az 
Angyalfejedelem így szólt Szent Lőrinchez:„… a templomot én magam választottam ki székhelyül, 
és én magam szentelem fel. Ti pedig lépjetek be oda, és az én jelenlétemben mondjatok imát, és 
mutassatok be Szentmisét, hogy ezzel átadjátok a templomot a népnek. Majd én gondoskodom 



annak kinyilvánításáról, hogy én magam szenteltem fel e helyet.” – És tényleg csodák várták az 
ünnepélyes Szentmisére odaseregletteket. Szent Mihály négy hatalmas szárnyú sast küldött 
védelemül a helység fölé. Az egyik kősziklába Szent Mihály jele volt bevésve. Az oltárt is Ő 
állította fel, és bíborszínű takaróval födte be. Az oltár közepén a legtisztább kristályból készült 
kereszt állott, és mindez azt igazolta, hogy a felszentelést Isteni segítséggel hajtották végre. Ennek 
a csodálatos körülményekkel kísért Szentmisének az ünnepnapja szeptember 29. 
 
A negyedik „megjelenésre” sokkal később, 1656. szeptember 22-én került sor, amikor 
Nápolyban, és környékén nagy pestis-járvány dühöngött. Az akkori püspök, - Mosignore Giovanni 
Alfonso Puccinelli - Szent Mihály hatalmas segítségéért könyörgött. Hosszú imák és 
könnyhullatások után, szeptember 22-én megjelent neki Szent Mihály, vakító fényességben, és így 
szólt hozzá: „Tudd meg, ó ezen juhocskák Pásztora, hogy én vagyok Szent Mihály Arkangyal, aki 
kieszközlöm a Szentháromságtól, hogy azoktól a városoktól, házaktól, és bármely más helytől, ahol 
áhítatosan használják Barlangom köveit, el fogom távolítani a pestist. Használjátok fel tehát, és 
beszéljetek mindenkinek az Isteni Kegyről. Áldjátok meg a köveket, véssétek bele a Kereszt jelét az 
én nevemmel együtt.” 
 
Szent Mihály Arkangyal azóta is óv, és védelmez földi harcainkban és szellemi küzdelmeinkben, 
és a sötétségnek járványokban megnyilvánuló háborúiban egyaránt. Mint az Úr legnagyobb, és 
hűséges Harcosa, a pásztorok (papok, egyházi elöljárók) Védő Angyala, és mint az Isteni Igazság 
Őre, Isteni Hatalmánál fogva lehetetlent nem ismer. Éles kardjával – ha kérjük, - elvágja a gonosz 
szándékok fonalát, elűzi a sötétség szellemét. Szeme előtt Isten Igazsága lebeg, más igazságot el 
nem ismer. Oltalma erős pajzs, védelme biztos menedék. 
 
Ismételjük hát fáradhatatlanul magunkért, vagy másokért imádkozva: „Ó, Szent Mihály, 
dicső Fejedelem, szeráfi szeretetedre, jóságodra, és kegyességedre kérlek, ne hagyj el engem, 
hanem tégy méltóvá különös oltalmadra. Légy szószólóm, vigasztalóm, védelmezőm az Úr utolsó 
napjának rettenetes ítéletén! Vezess engem Magaddal együtt az égbe, hogy Veled, az 
üdvözültekkel, és a Szent Angyalok összességével együtt örvendezhessek a Mennyei Birodalom 
szépségeiben! Ámen.”** 
 
A Mennyei Seregek Vezérének tevékenysége az elmúlt évszázadokban népünk számára sem volt 
ismeretlen. Ott volt mindenhol, - a szellemi harc oldaláról, - ahol Isten Igazságát védelmezni 
kellett. Sok legenda fűződik a nevéhez. 

 
 Az egyik legszebb történetet Somogyváry Gyula „És Mihály 
harcolt…” című könyvében olvashatjuk.  
Az I. Világháborús regény arról szól, hogy a magyar katonák a 
lövészárokban jöttek rá, hogy becsapták őket. Élőpajzsként álltak a 
hátuk mögött lévő „szövetséges” csapatok előtt, szembeállítva az 
ellenségnek kikiáltott embertársaikkal. Nem volt kiút… És akkor ott, 
a lövészárokban kezdtek el imádkozni a magyar katonák. Szívükből 
kérték Isten segítségét! 
Az Ég Ura meghallotta az imát, és Szent Mihályt küldte segítségül: A 
katonák egyszer csak azt látták, hogy az égen megjelenik Szent 
Mihály, és lovával az égi magasságban végigvágtatva mutat utat, és 
a lehető legkisebb vérveszteséggel kivezette a magyar hadtestet az 
emberileg lehetetlen csapdából!  
Csak az veszett el, aki nem hitt…! 

 
Az alábbi verses ima hűséggel mutatja be Szent Mihály földi világunkban is megmutatkozó 
hatalmas szellemi egyéniségét, és egyúttal rávezet a következő korszakra, a „Jelenések korának 
idejére”, amelyben szinte már benne élünk… * 
 



MICHAEL 
Michael Főangyal Égi Seregek Vezére 

Hatalmában mutatja meg magát Isten Dicsősége. 
Erős, és töretlenül egyenes, minden tette kristálytiszta, 

Az Isteni Törvénynek hű őrzője és tudója,  
Égi, és földi tisztaságot tart e Törvényekben éles kardja. 

Erős oltalom, becsületes, tiszta, nagy védelem, 
Jelmondata fényes: „Ki olyan, mint az Isten?” 

* 
Szent Mihály Arkangyal, Igaz Vezető, Angyali Nagyfejedelem! 
Erőd, hited, és hatalmad lehetetlent nem ismer soha, semmiben. 
Ügyeled a múltat, a jelent és a jövőt, s az éji sötét időszakokat, 

És látod sorsunkban, hogy mi a szándék, és a valódi akarat. 
Pontosan tudod hibáinkat, s nemzeti gyengeségeinket, 

Isten oldalán harcolva hűen erősítettél bennünket. 
Nagy veszély van, szükségünk van most Rád, 

Ki a Törvényt betartva Tisztaságot ad át! 
Taníts bennünket helyes küzdelemre, 

Erős hitben is igaz szeretetre! 
Adj, kérünk, Bölcsességet, 
Mutass dicső győzelmet, 

Hogy Urunk Áldása 
Kísérjen Téged, 

S népünket! 
* 

Szent Mihály Arkangyal „következő megjelenése” az Úr Jézusnak, a Jelenések Könyvében 
megírt visszatérésével van összefüggésben. „Ebben az időben fölkél majd Szent Mihály, a nagy 
Fejedelem, néped fiainak oltalmazója, és olyan idő jő, amilyen a nemzetek keletkezése óta 
mindezidáig nem volt, és abban az időben megszabadul… mindenki, aki be van írva az Élet 
Könyvébe…” (Dániel 12.)  
„Akkor nagy harc támadt a mennyben. Mihály és angyalai megtámadták a sárkányt. A sárkány és 
angyalai védekeztek, de nem tudtak ellenállni, és nem maradt számukra hely a mennyben.” 
(Jel.12/7.) 
 „Az Emberfia ugyanis el fog jönni angyalaival Atyja dicsőségében, s akkor megfizet mindenkinek, 
tetteihez mérten!” (Mt. 16/27) 
 
Mennyire szükséges tehát odafigyelni az égi jelekre, meghallani, és megfogadni az Úr Jézus, és 
Szűzanya kérését, ha már XII. Piusz pápa is ezt írta: „A Szent Mihály Arkangyalhoz való 
folyamodás ritkán látszott sürgetőbbnek, mint manapság. A világ, amelyet megmérgezett a 
hazugság, és a becstelenség, megsebzett a túlzott erőszak, elveszítette egészséges erkölcsét és az 
örömöt.”  
„Ó, Szent Mihály, az Ég győzedelmes harcosa, a te hatalmas jobbod jöjjön az Egyház védelmére, 
amelyet a Gonosz Szellem követői által mindig sértegetni, megvetni, elkeseríteni, és üldözni 
igyekszik. Ó, hatalmas Szent Mihály Fejedelem, növeld szívünkben a hitet, erősítsd a reményt, és 
tökéletesítsd a Szeretetet, hogy ellenállhassunk Jézus Krisztus ellenségei minden erőfeszítésének, 
és Veled énekelhessük mindörökké az Úrnak irántunk, szegény emberek iránt való Jóságát, és 
Irgalmát. Szent Mihály Arkangyal védelmezz minket a küzdelemben, állj mellettünk, hogy el ne 
vesszünk Isten ítéletének idején.”** 

 
2015. 09. 29.         Szeretettel: M.G.Mária 

           
* A verses ima a „LÁTOMÁS ISTENI SUGALLATRA” című, 2009-es kiadványból idézett. 
** A kép, és az imák a Stella Maris Alapítvány 2015-ben megjelent „SZENT MIHÁLY ARKANGYAL tevékenysége és 
segítségül hívása” című, fenti kép szerinti kiadványból való részlet, éppen úgy, mint a lerövidített garganoi történet is. 
EGYÉB MRGJEGYZÉS: Javasolt imák még az erős oltalomért  az V/3-as, „Szent Angyalok – IMÁK” fejezetben lévő 
Szent Mihályhoz szóló imák, valamint  „Szent Pio atya imája Szent Mihályhoz”, amely ima szintén az V/3-as 
fejezetbe kerül. M.G.M. 


